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 تذکر

 در موقع برگزاری آزمون سؤال نفرمایید، چون فهمیدن صورت سؤال ، جزئی از آزمون است.-1

 خواهد شد.پاسخ هر سؤال را در محل مربوط به خود ، خوش خط و خوانا بنویسید. در غیر این صورت از بارم سؤال کسر -2

 پاسخ ها باید تشریحی و کامل باشند. روش ها و پاسخ های ذهنی و تستی نمره ای نخواهد داشت.-3
* 
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 *درستي یا نادرستي هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید.

𝑎√اگر الف(

2
=  است.)        ( 63برابر  𝑎، در این صورت مقدار  9√

 مثلث متساوی الساقین باشند.)       (مي توانند اضلاع یک  2و  2و  5اضلاع ب(

 اگر نقطه ای روی محور عرض باشد، طول آن صفر است.)         (ج(

 یال است.)         ( 62رأس دارد، دارای 22منشوری که د(

1 
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 *جاهای خالي را با عبارت مناسب کامل کنید.

,𝑎]اگر الف( 𝑏] = 22  , (𝑎, 𝑏) = 𝑎و  22 =  برابر است با............................ 𝑏آنگاه مقدار  63

 برابر است با ............................ 𝑎مساحت کل مکعبي به ضلع ب(

 علم آمار شامل .......................................و ..................................و بررسي آن ها است.ج(
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 حاصل عبارت زیر را بیابید.*
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 حاصل عبارت زیر را بیابید.الف(

2 − 2[2 − 4(2 − 5) × (2 − 2)] − 4(21 ÷ 9 × 2) = 

 

 

درجه سردتر باشد، میانگین دمای دو 5درجه زیر صفر است. اگر دمای اردبیل از دو برابر دمای مریوان 1دمای شهر مریوان ب(

 شهر را بیابید.
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 را به کمک معادله بیابید.است. این سه عدد  39مجموع سه عدد فرد متوالي الف(

 

 

 

کتاب 212کتاب قرار دهد، 42یک نفر تعداد جعبه دارد و در آن جعبه ها مي خواهد کتاب هایش را قرار دهد. اگر در هر جعبه ب(

 جعبه خالي برایش باقي مي ماند. او چند جعبه و چند کتاب دارد؟6کتاب قرار دهد،  32روی زمین مي ماند. اگر در هر جعبه 
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 را بیابید.𝑥در شکل زیر مقدار الف(

 

 

 

 

 𝑥𝑂𝑦̂باشد، ثابت کنید  𝐵𝑂𝐶نیمساز زاویه  𝑂𝑦و  𝐴𝑂𝐵نیمساز زاویه  𝑂𝑥مکمل اند. اگر  𝐵𝑂𝐶و  𝐴𝑂𝐵دو زاویه ب(

 )با رسم شکل(قائمه است.
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 درجه بوده است. -22،  -26،  22، 1دمای هوای تهران در چهار ماه متوالي به ترتیب *

 الف(در سردترین و گرم ترین ماه دما چند درجه بوده است؟

 

 ب(اختلاف دمای هوای گرمترین و سردترین ماه چند درجه بوده است؟

 

 ج(میانگین دما در این چهارماه چند درجه بوده است؟
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𝜋)دوران داده ایم. حجم حاصل از این دوران را محاسبه کنید. 𝐴𝐵مستطیل رنگي مقابل را حول پاره خط الف( = 6) 

 

 

 

 

 

 

 سانتي متر برمي داریم. از مساحت کل آن چقدر کاسته مي شود؟چرا؟2در شکل زیر از مکعب بزرگ مکعبي به ضلع ب(
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 حاصل عبارت های زیر را بیابید.الف(

56 − 222 + 222 =                                                                 √√23 × √12 = 

 را بیابید. 𝑥درعبارت زیر مقدار ب(

6 × 4 × √𝑥 =
222

2
 

 

 را تا یک رقم اعشار بیابید. 21جذر تقریبي عدد ج(

 

 

 قرار دارد؟ 9و  5جذر چند عدد طبیعي بین د(
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 اول ب.م.م و ک.م.م را آن ها را به دست آورید.به شمارنده های  524و  912با تجزیه دو عدد 
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]مثلثي با مختصات رئوس *
6
2] , [

2
6] , [

2
𝑎⃗را توسط دو بردار  [2 = [

−3
−2] , 𝑏⃗⃗ = [

2
انتقال مي دهیم. مختصات رئوس  [2

 مثلث جدید را بیابید.
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𝐴نقطه * = [
2𝑚 − 5
𝑚 + 2  را بیابید. 𝑚روی نیمساز ناحیه دوم و چهارم قرار دارد. مقدار  [
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 زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.های حاصل عبارت *

4 × 9 × 25 × 12 × 325 × 23 = 

(
22

6
)

6

× 22 × 66 × 52 = 

622 × 122 × 63 × 14 = 

5/1 

14 

𝑁الف(نقاط  = [
4

−2] , 𝑀 = [
−6
2  را در دستگاه نشان دهید. [

 را رسم و مختصات آن را بنویسید. 𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ب(بردار 

 

 یک جمع بنویسید. 𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ج(متناظر با بردار 
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درجه است. اگر اولي و دومي متقابل به رأس و دومي و سومي مکمل یکدیگر باشند، اندازه هر کدام را 252مجموع سه زاویه *

 بیابید.
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 موفق و پیروز باشید.
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